

Dumbrava Sportivă

APARE SUB CONDUCEREA
UNUI COMITET

Redacția și Administrația:
A R A D, B-doi Regina Maria No. 24
Telefon 16-80 — 16-92

23 August și sportivii

Alături de întreaga masă a poporului românesc, sportivii din toate unghiurile țării, au sărbătorit cu înțelegere lor entuziasm marea sărbătoare a împlinirii de trei ani de la înfăptuirea marelui colitur istorice a poporului nostru.

Trei ani de când pața rușinoasă de pe obrazul neamului nostru adusă de clicile hitleristo-antonescienne, prin războiul nejust purtat împotriva Uniunii Sovietice a fost șters definitiv prin mărețul act istoric care a readus România din nou alături de fireștii ei aliași în frunte cu Uniunea Sovietică, marele prieten și aliat al poporului român, așezând-o din nou în rândurile țării progresiste, iubitoare de pace și libertate din lumea întreagă.

Sportivii din întreaga țară, de sub înțeleptă conducere a Organizației Sportului Popular a dat și continuă să dea din plin pildă de dragoste și devotament patriotic, participând alături de toate forțele progresiste și adânc democratice ale țării, la lupta împotriva distrugerii fascismului, democratizarea și reconstrucția țării, bătălia economică și mărirea producției.

Sportivii nu uita nici un moment marea importanță pe care o are pentru ei și țara întreagă, marelui act istoric săvârșit de toate forțele democratice din țara noastră la 23 August 1944 în frunte cu clasa muncitoare din România.

Nu mai datorită lui 23 August 1944 și mai ales instaurării dela 6 Martie 1945 la cârma țării a unui regim de reală democrație, a fost posibil ca sportul de masă din țara noastră să devină un bun al tuturor, să devină al maselor, fără deosebire de neam, religie sau stare socială.

Datorită sprijinului de largă înțelegere a guvernului prezidat de d. dr. Petru Groza, primul sportiv al țării și bunei conduceri a Organizației Sportului Popular, sportul românesc se prezintă astăzi în fața poporului cu un bogat bilanț de frumoase realizări pe tărâm sportiv, național și internațional, oulăgând de nenumărate ori admirația tuturor acelor care au urmărit și urmăresc viața sportivă dela noi.

În anul acesta, sportivii de pe tot cuprinsul țării, au sărbătorit 23 August, sub semnul stabilizării monetare care deschide un nou drum plin de frumoase și sigure perspective de dezvoltare din ce în ce mai mari a tuturor sporturilor, punându-le la îndemna tuturor iubitorilor de sport, tinerilor și vârstnicilor din fabrici, birouri și ogoare, pentru ridicarea de generații robuste și sănătoase la minte și la trup pentru o Românie liberă, independentă și democratică.

Toate sporturile pentru popor.

GH. BARBU

Secretar Regional O. S. P. Arad

Bonyhadi a înscris primul goal al ITA-ei din acest sezon

ITA-FERAR 1:0 (1:0)

Așteptat cu viu interes de toate cercurile noastre sportive, matchul ITA-FERAR n'a corespuns decât în parte. Acest lucru, datorită mai ales FERAR-ului, care a jucat în 10 oameni, deși Balint a fost spectator și nu înțelegem motivul pentru care nu a fost introdus în lot.

Jocul dintre ITA și FERAR a fost totuși o partidă frumoasă.

Spectatorii cari au făcut deplasarea la stadionul ITA n'au avut de regretat nici deplasarea nici plăta făcută în lei stabilizați. Jocul în sine a fost de bună calitate. Dacă că FERAR n'a jucat în 11 oameni, pentru că atunci se putea observa adevărata valoare dintre aceste două echipe.

În linii generale, partida dintre ITA și FERAR a fost un început de sezon atractiv. Cei peste 4000 de spectatori, dacă n'au plecat în totul satisfuși, au rămas totuși cu impresii bune pentru viitoarele matchuri ale ITA-ei.

Desfășurarea jocului

La fluierul dlui Bruckner (Tim.) echipele aliniază următoarele formații: ITA: Marky, Slivăt, Vass, Reinhardt, Pall, Băcuț, Covaci, Stiebing, Bonyhadi, Pecsovski, Dumitrescu.



VASS
care și-a făcut reintrarea
la ITA

FERAR: Costea, Demeter, Szaniszló, Gorgan, Nislor, Galos, Conți, Ferenczi, Covaci V.

Jocul este început de FERAR și timp de 3 minute poarta lui Marky este insistent asaltată, fără a fi pusă însă în pericol. Toate acțiunile sunt bine oprite de Slivăt și Vass, care face un zid greu de trecut.

Textiliștii își revin și reiau jocul pe contul lor și un shoot al lui Pecsovski, care joacă mult individual, face să tresară întreaga asistență.

Matchul devine strâns, iar fazele la poarta lui Costea încep să se accentueze.

DEMETER PLONJEAZĂ ÎN CA
REUL DE PEDEAPSA ȘI
BONYHADI MARCHEAZĂ

În min. 11 de joc Băcuț execută splendid o lovitură dela 16 m. pe lângă poartă însă, iar primul goal survine un minut mai târziu, dintr-o acțiune a lui Dumitrescu.

Extrema stângă centrează pe sus și Demeter intervine pentru a prinde mingea înaintea lui Pecsovski, dar o oprește cu mâna și d. Bruckner acordă lovitură de pedeapsă. Penalty-ul este impecabil executat de Bonyhadi, iar tabe-

la de așiaș indică 1-0 pentru ITA.

Ferar nu pare intimidat de acest goal și pornește din nou la atac, fără a fi însă periculos. Acțiunile lor sunt oprite în zidul apărării textiliștilor, Marky în această repriză având foarte puțin de lucru.

ITA are din nou inițiativa, dar cu toate insistențele, nu mai pot înscrie. Dealtfel toate acțiunile lor sunt oprite de apărarea clujenilor și în plus nici nu se prea trăgea la poartă. Băcuț a încercat de trei ori vigilența lui Costea fără a reuși vreodată, iar o minge a lui Pecsovski este reținută de Costea chiar pe linia porții.

Repriza ia sfârșit, rezultatul nemăputând fi modificat.

REPRIZA II-A

Începutul celei de a doua repriză este mult mai anemic decât în prima parte de joc și toate acțiunile par să fie efectuate de jucători împiedecați.

La textiliști se observă o oarecare indolență, care poate fi calificată, oboseală.

Totuși câteva acțiuni ale înaintării ITA-ei au pus la grea încercare pe Costea care a făcut apel la ultimele resurse, salvând astfel două goaluri sigure.

Această repriză și-a pierdut complet din farmecul arătat la începutul jocului și cu toate insistențele depuse — rari însă — scorul nu poate fi ridicat de textiliști, dar nici Ferar nu poate egala.

Până la sfârșitul jocului, nu remarcăm decât câteva shooturi trase de linia de half și arareori Dumitrescu și Pecsovski, plus eliminarea de pe teren a binecunoscutului și recalcitrantului jucător Bonyhadi, împreună cu Szaniszló.

Matchul se termină cu rezultatul obținut de ITA în prima repriză 1:0 prin punctul marcat de Bonyhadi din 11 m.

CRITICA

ITA a jucat indolent. Înaintarea a fost inexistentă. Nu s'a tras deloc la poartă. Shooturile, în majoritate, au fost executate de către Băcuț și Reinhardt.

Kovacs și Bonyhadi au fost slabi. Toate pasele cochipierilor s'au dus în vânt când balonul a fost atins de unul dintre cei doi.

Dumitrescu a avut câteva ieșiri și centrări. Dar, atât. Toată înaintarea în general, a jucat în nota unei indiferențe și delăsări complete.

Apărarea n'a avut prea mult de lucru, deoarece Ferar a jucat numai cu patru înaintași. Dar în cazurile când se ivea (foarte rar) câte o situație periculoasă, apărătorii textiliștilor nu erau siguri pe situație. A lipsit calmul și calculul apărătorilor textiliști. Pall și Vass au fost cei mai buni. Slivăt n'a avut prea mult de lucru. Ferar jucând fără extrema stângă.

Marky, în tot matchul, a prins câteva mingi.

Despre Ferar, prea puțin de spus. În urma plecării jucătorilor Farmathy, Kovacs IV și Căpușan, echipa se resimte. Merită a fi menționat jocul lui Ferenczi care a luptat cu mult suflet dela început până la sfârșit. Costea, prin plonjeurile splendide pe care le-a executat, s'a făcut remarcat dela început. În multe cazuri a fost aplaudat de către spectatori.

D. Bruckner a arbitrat cu multe scăpări, în special în cea de-a doua repriză.

Cu o formație puternică

Ciocanul a întrecut Unirea Tricolor

Ciocanul Unirea-Tricolor 4:1 (1:1)

BUCUREȘTI. (Prin telefon dela corespondentul nostru). Cel de al doilea match disputat în Capitală în cadrul Diviziei Naționale A. a fost cel dintre CIOCANUL și noua promovată UNIREA TRICOLOR.

Amândouă echipele au apărut pe teren cu formații noi și cu jucători rutinați, dar legitimați doar în ultimul

moment. Acești noui jucători nu au luat parte la nici un antrenament comun al echipei, astfel încât — după relatările corespondentului nostru — nu se poate lua ca bază acest match, dar se poate anticipa că valoarea echipelor va fi cât se poate de frumoasă în viitoarele etape.

(Continuare în pag. 4-a)

Spectacole Cinema

ARO: Primăvara mortală, film unghuresc
 CORSO: O femeie care știe ce vrea, film american
 FORUM: Dorința neîmplinită, film american
 ROYAL: 1. Finlanda-vederi și 2. Castelul îndrăgostiților
 SAVOY: Invația film sovietic
 URANIA: Colonelul Chabert, film francez

Programul Diviziei Naționale A

Duminică, 31 August:

La Arad: ITA—LIBERTATEA.
 La București: JUVENTUS—CFR BUCUREȘTI.
 La București: CIOCANUL—DERMATA.
 La Timișoara: CFR TIM—ASCA.
 La Reșița: OTELUL—KARRES.
 La Ploești: FC PLOEȘTI—JIUL.
 La Tg.-Mureș: DERMAGANT—FERAR.

Divizia Națională B. seria III-a

La Lugoj: 23 AUGUST—POLITEHNICA.

La Timișoara: CAMT—BNR.
 La Lupeni: MINERUL—GLORIA.
 La Arad: INDAGRARA—CFR ARAD.
 La Arad: SPARTA—MICA (Brad).
 La București: VENUS—RIPENSIA.
 La Hunedoara: UFH HUNEDOARA—ELECTRICA.

Divizia Națională B. seria IV-a

La Baia Mare: PHONIX—TISA Sighet.

La Câmpia Turzii: INDUSTRIA SARMEI—CFR TG.-MUREȘ.
 La Satu Mare: STARUINȚA—FC SURIANUL.
 La Simeria: CFR SIMERIA—FC ANINOASA.
 La Făgăraș: EXPLOSIV NITR.—SOLVAY.
 La Oradea: CRISANA CFR—SANTAS.
 La Sighișoara: VICTORIA—CFR TURDA.
 La Cluj: CFR CLUJ—MINAUR.

Lupte GRECO-ROMANE

La Arad se va disputa revanșa Cehoslovacia-România

După informațiile pe care le deținem, putem informa cititorii noștri că Federația română de lupte a decis ca revanșa matchului internațional Cehoslovacia-România să fie disputat în provincie, iar toate aparențele indică Aradul.

Matchul ar urma să se dispute la 22 Octombrie și vom ține în curent cititorii noștri cu amănunte în privința acestei interesante game internaționale.

AMEFA a câștigat campionatul juniorilor

Harnicii juniori ai grupărei muncitorești AMEFA au reușit să câștige după o luptă destul de mare, campionatul juniorilor din Arad.

În această frumoasă competiție pentru cei mici, respectiv pentru speranțele de mâine al grupărei muncitorești AMEFA, s'au distins în mod special d-nii Leitman Ladislau și Slofa, precum și jucătorii: Nis'or Petru, Racz Ștefan, Valoskai Iosif, Galbaczi Iosif, Lenart Ștefan, Mihailovici Dumitru, Bede Ștefan, Vlasic Ilie, Erdős Ervin, Szucz Gavril, Bondar Zoltan, Boer Francisc, Kerekes Ioan și Meszaros Zoltan.

Toth III a primit extrădarea F. R. F. A.-ului

Ce ne declară simpaticul Matyi despre conducătorii sportivii din România, despre plecări și planuri de viitor

Toth II, simpaticul Matyi, părăsește definitiv țara noastră și se întoarce în Ungaria.



TOTH III.

Extrema blondă, cunoscut tuturor sportivilor din țară, ne-a făcut unele declarații în cursul zilei de ieri după sosirea din București.

Toth Matyi, s'a declarat în termeni eogioși cu privire la d. deputat Emilian Anghelii, președintele Federației Române de Football și la întreaga conducere a sportului românesc.

— N'am mai văzut o asemenea înțelegere ca la d. Emilian Anghelii — declară Matyi. Când i-am expus situația mea familiară, care mă determină să plec din țară, a arătat cea mai mare înțelegere și mi-a acordat extrădarea într-o jumătate de oră.

Dar, și Toth, s'a comportat ca un

O scrisoare de mare preț

Simpaticul Matyi scoate cu mândrie din buzunar scrisoarea Federației — scrisă în limba franceză — semnată de către d. Emilian Anghelii și secretarul Federației, Șiclovan, în care se spune:

„D. Toth a avut în tot timpul cât a stat în România, o atitudine sportivă exemplară, pentru care-i aducem mulțumiri”.

Încă două ani maximum

Toth pare abătut. Din cauza plecării. La plăcut foarte mult la Arad. S'a simțit aici mai bine ca acasă — după cum ne declară.

— N'am ce face. Trebuie să mă gândesc la viitorul meu. Vreau să mă căsătoresc și în Ungaria voi avea existența asigurată. Cu brevetul de distribuție a tutunului, voi câștiga foarte bine.

Toth este de părere că la 30 ani împliniți, nu mai poate progresa în sport. Acest lucru îl pot face tinerii

om de onoare, cum rar se poate constata la jucătorii de football. Când a plecat cu ITA la Budapesta, Toth a avut extrădarea clubului său și putea să nu mai joace în culorile clubului ITA. Nu era obligat nici să mai revină în țară. A revenit totuși și a plecat în Capitală, pentru a obține personal extrădarea.

UN JUCĂTOR CARE MERITA LAUDA

Toth III părăsește țara din motive familiare. El este susținătorul familiei care locuiește în orașelul Bekes. În urma faptului că a adus nenumărate servicii sportului maghiar, drept recunoștință, aprimit un brevet de distribuție a tutunului, pentru trei orașe.

— Nu pot renunța la acest brevet care îmi asigură existența — declară Toth. Plec cu mult regret din România și în special din Arad, unde m'am simțit atât de bine.

Ne mai declară că deocamdată nu va juca football cel puțin o lună de zile. Va semna probabil pentru Ujpest sau Vasas.

Odată cu extrădarea din partea Federației Române de Football, d. deputat Emilian Anghelii președintele FRFA, a eiberat lui Toth o scrisoare de mulțumire pentru frumoasa comportare sportivă pe care a avut-o în România.

— Meriți această scrisoare, deoarece te-ai purtat onorabil. Nu voi acorda extrădare jucătorilor Lorant și Meszaros, care au plecat fără a anunța Federația — i-a declarat d. Emilian Anghelii lui Toth.

Toth III, ne-a rugat să transmitem pe această cale mulțumiri Federației Române de football și d-lui deputat Emilian Anghelii pentru atenția care i-a fost acordată. Totodată, menționează că și conducerea dela ITA a arătat cea mai largă înțelegere față de situația lui familiară și nu i-a pus nici o piedică în calea plecării.

dela 18 până la 26 ani. El trebuie să se gândească serios la existența pe viitor, pentru el și familie.

— Voi mai putea juca bine, poate 2 ani. După aceea, ca oricare jucător de football, voi cădea în declin.

Toth ne roagă încă odată — când întinde mâna — să nu uităm a transmite prin câteva rânduri mulțumirile pentru Federație și sportivii din țară care l-au simpatizat și pe care el îi slămează foarte mult.

Echipa de gimnastică la aparate

pentru campionatele balcanice de atletism va fi selecționată la Arad

Sâmbătă 30 August, în sala de gimnastică a uzinei Astra va avea loc ultima verificare a selecționabililor cari vor face parte din echipa de gimnastică la aparate pentru campionatele balcanice.

În vederea acestei selecționări au fost reținuți următorii:

Echipa feminină: Ghisela Boboșan, Berta Corobeanu, Finta Magdalena, Szombati Ildika, Bodo Elisabeta, Kerekes Melinda, Pop Maria, Reteșan Irina, Godo Ileana, Fohrințz Loni, Boia Magdalena, Geczo Olga.

Echipa masculină: Drăghici Francisc, Kerekes Andrei, Botez Mihai, Balint Eugen, Vlaicov Mihai, Brel Adalbert, Sârz Iosif, Albert Ion, Tőkés Iosif, Farkasfalvi Dumitru, Hochstadt Carol, Redl Mihai, Ludu Remus, Barbura Vasile (antrenor și arbitru).

După cum se știe, campionatele balcanice de gimnastică la aparate se vor desfășura între 4 și 7 Septembrie în Jugoslavia, iar plecarea selecționatei urmează să se facă în ziua de 1 Septembrie.

STABILIZAREA SI SPORTUL

Dacă rămâne un adevăr de necontestat că orice stabilizare monetară vine să scoată din haosul inflației un popor, nu mai puțin adevărat este că stabilizarea monetară inițiată de Partidul Comunist Român prin d. ministru Gh. Gheorghiu Dej și realizată de guvernul democrat al țării românești, face parte dintre stabilizările cele mai reușite, din toate timpurile, dar mai ales de la al doilea războiu mondial încoace. Dece?

Pentru că, realizată în urma stabilizărilor făcute în alte țări ajurse la inflație, inițiatorii stabilizării monetare din România au avut răgazul să poată medita asupra tuturor greșelilor săvârșite de vecinii apropiați și îndepărtați. Au putut deci elimina din chiar structura ei, toate neajunsurile, reținând tot ce a fost bun în altă parte și adăugând puncte noi, menite să-i asigure durabilitatea. Concepută astfel, stabilizarea monetară românească este în interesul întregului popor, dacă toți, absolut toți cetățenii acestei țări, vom respecta întocmai valoarea leului de astăzi. Întrebuințarea chibzuită până și a firfirice de 50 de bani, va asigura continua putere de cumpărare a acestui leu și ne va scoate din impasul economic în care ne-am săbătut până ieri. Dacă vom înțelege că au trecut vremurile când nu conta prea mult dacă în loc de 5000 dădeai 8 sau 10 mii de lei.

Această stabilizare având ca unic scop crearea unui nivel de trai superior tuturor locuitorilor acestei țări, în această masă compactă se încadrează și sportivii. Atât cei cari prestează jocul cât și acei cari privind manifestările, se simt încadrați în viața sportivă românească. Datorită acestei stabilități a leului, manifestările sportive vor fi accesibile de azi înainte și muncitorilor și tineretului care ce simte atras de sport.

Alături de orizonturile largi deschise democrației românești după trei ani dela ruperea legăturilor cu acei cari ne-au supt mult din vigoare și din bogății, se deschid astăzi — în urma stabilizării monetare — orizonturi largi și pentru sportul românesc. Datorită în primul rând posibilităților multiple pentru acei cari se simt atrași spre una din ramurile sportive și deci existenței lor asigurate, cât și prețurilor accesibile pentru toți acei care vin să încurajeze valorile sportului românesc. Pentru că prețurile fixate de OSP, la intrările pe stadioanele sau arenele sportive sunt prețuri calculate în raport cu salariile. Dacă acest lucru nu se poate observa în întregime astăzi, din cauza că salariile n'au fost achitate integral, se va vedea în cel mai apropiat timp.

Pentru că sportul va fi de azi înainte, intradevăr, al poporului. Datorită tocmai acestei stabilizării monetare.

Ziua de 23 August a fost sărbătorită de sportivii Aradului cu fastul cuvenit

*Gloria a câștigat cupa O.S.P. iar AMEFA cupa Patriotul Sportiv
Cum se prezintă divizionarele B din Arad*

La fel ca în tot cuprinsul țării, Aradul a sărbătorit ziua de 23 August așa cum se cuvenea zilei, care a adus pentru poporul român o rază de lumină și un orizont nou în calea democrației.

Sportivii Aradului au luat parte în număr impresionant pe arena Gloria la manifestația de simpatie în amintirea lui 23 August 1944. În tribună, oficialitățile orașului, în frunte cu d. prefect Gafencu, subprefect Istrate Fulviu, d. Aurel Botiș președintele OSP și Șiclovan Iosif secretarul Comisiei locale sportive,

Matchurile disputate fiind primele după o întrerupere de aproape 30 zile, toți sportivii orașului nostru erau siguri că matchurile urmau să fie aprig disputate, mai cu seamă că era vorba de obținerea a două cupe pentru câștigător. Pe hârtie, ca favoriți erau CFR și Indagrara deoarece erau singurele echipe cari aveau formațiile neștirbite și cari promiteau un plus de valoare. Pe teren însă, lucrurile s'au schimbat și primele cari au succumbat au fost ele, deși diferențe de valori nu era mare între adversari. În special Indagrara, a fost la același nivel cu Sparta, dar a avut neșansa ca la sorți să cedeze.

Invingătorul Cupei 23 August este Gloria, care prin tragere la sorți a reușit să intre în posesia frumoasei cupe oferită de OSP. Dar și în cazul când AMEFA ar fi ieșit la sorți, tot Gloria era câștigătoarea morală, deoarece jucătorii lor au jucat trei matchuri, însumând un frumos total de 150 minute. Si nu 150 minute de joc anost, ci un joc care pe drept cuvând a uimit spectatorii cari, la sfârșitul matchului cu AMEFA, le-a făcut o adevărată manifestație de simpatie. Printre cei cari ovaționau pentru Gloria, am remarcat persoane din conducerile grupărilor mari din Arad, cari, ca și noi, au observat superioritatea certă a Gloriei în matchurile disputate împotriva Unirei, Spartei și AMEFA ei.

În general, jocurile de alaltăieri au fost de o factură mult superioară celor disputate spre sfârșitul campionatului trecut și suntem convinși că acum în pragul primei etape a noului campionat divizionar, toate echipele noastre vor suferi radicale modificări și odată terminați cu antrenamentele vom putea să ne prezentăm la primele jocuri.

Gloria - Unirea 2:1 (1:0)

Primul match din cadrul turneului fulger s'a disputat între Gloria și Unirea, campioana districtului Arad din acest an.

Echipele au aliniat următoarele formații:

Gloria: Boșneac, Păsculescu, Ilin, Zevelcuța, Herold, Jura, Brândușe, Don, Moșuleț, Nagy, Popa Mircea.

Unirea: Szabo, Tomuța I, Tomuța IV, Dan, Nădăban, Cherici, Grecsner, Moț, Colarescu, Grigorescu, Timar.

Jocul este început de Gloria și chiar în min. 2 Brândușe execută o lovitură de corner pe care Moșuleț o transformă cu capul 1:0. Până la sfârșitul reprizei, jocul continuă foarte animat, Unirea

arătând că merită pe deplin titlul de campioană, înaintași ei punând de multe ori în încercătură apărarea Gloriei.

În repriza doua Unirea egalează în min. 6 prin Grigorescu care împinge în plasă mingea scăpată din mâini de Boșneac 1:1.

La numai 4 minute dela egalare, Popa Mircea, singur, înscrie frumos, pecetluind scorul final la 2:1.

S'au evidențiat: Boșneac (în ciuda goalului primit) Ilin, Herold, Brândușe, Don, Popa Mircea (Gloria) și Szabo, Tomuța I și IV, Grecsner și Timar (Unirea). D. Ristin a arbitrat corect un match relativ ușor.

Sparta - Indagrara 2:2 (2:2)

În cel de al doilea joc, Sparta a reușit să termine la egalitate cu Indagrara, deși era condusă cu 2:0. Indagrara nu a putut persevera în efort, deoarece apărarea Spartei a luptat la disperare pentru a preîntâmpina un eșec mare.

D. Reinhardt a arbitrat formațiile:

Sparta: Barony, Simon, Fried, Ursu, Geolgău, Bojic, Schertz, Mosko, Torneansky, Schwartz, Palti.

Indagrara: Lörincz, Berar, Brătoleanu, Jivan, Nagy, Szurdi, Broșowsky, Szinder, Prinicz, Czismar, Balasz.

Indagrara pornește la atac și în

min. 4 Balasz marchează primul goal printr'un shoot frumos din apropierea liniei de corner 1:0. Cel de al doilea goal este marcat de Prinicz, care a pornit nestințgherit dela centru și a marcat fără să i se fi opus vreo rezistent 2:0. Sparta nu pare descurajată, pune mingea la centru și un minut mai târziu Schwartz aflat în apropierea porții reduce handicapul, mingea trecând pe sub Lörincz 2:1. Trei minute mai târziu, Torneansky aduce egalarea 2:2, rezultat cu care se termină repriza și chiar partida, cu toate că în repriza doua amândouă echipe au încercat de nenumărate ori vigilența portarilor. În cea de a doua rep-

riză Indagrara a fost timp de 15 minute văduvită de aportul lui Broșovskey — lovit — lipsă care s'a resimțit foarte mult. Spre sfârșitul reprizei, Sparta și-a revenit dar nu a putut trece de apărarea puternică a Indagrarei. Matchul s'a terminat la egalitate dar prin tragere la sorți a revenit Spartei care astfel s'a clasat pentru semifinală.

AMEFA - CFR 2:1 (1:0)

Intr'o luptă inversunată AMEFA a reușit să se claseze pentru finală învingând pe CFR cu 2:1 (1:0) prin punctele marcate de Szabo (2) și Tasin.

Victoria AMEFA-ei este pe deplin meritată, feroviarii nefiind încă la punct cu antrenamentele și cu linia de atac aproape inexistentă.

D. Varga a arbitrat foarte bine echipele:

AMEFA: Katranici, Tipei, Pataki, Voicu, Pozsgai, Tudor, Fazekaș, Simăndan, Szabo, Florea, Batrân.

CFR: Hevesy, Ardelean, Nan, Gligorescu, Bermoser, Sârbuț, Cricula, Tasin, Perneky, Berindea, Truță.

S'au evidențiat: Katranici, Tipei, Tudor, Szabo și Florea (AMEFA) și Hevesy, Ardelean, Bermoser și Tasin (CFR).

AMEFA - Gloria 0:0

Finala a fost aprig disputată de AMEFA și Gloria.

AMEFA a intrat pe teren cu șanse mai mari de câștig, deoarece Gloria era la al treilea match din acest turneu. Totuși, în prima repriză Gloria a fost mereu peste adversar și a avut chiar două ocazii de marcare ratate însă spre norocul lui Katranici. În repriza doua, A. M. E. F. A a atacat continuu, dar linia apărării imediate a Gloriei a muncit enorm salvând orice situație. Boșneac deasemeni a fost în zi bună și a apărât tot ce i s'a tras.

Rezultatul de pe teren este absolut just, deoarece echipele și-au împărțit reprizele.

Prin tragere la sorți — așa după cum a fost stabilit în ziua organizării acestui turneu fulger — cupa 23 August, oferită de OSP, a revenit Gloriei, iar AMEFA a preluat cupa oferită de Patriotul Sportiv.

DISTRIBUIREA CUPELOR

După terminarea tuturor formațiilor d. președinte al O. S. P. Arad dr. Aurel Botiș, înmânează Gloriei cupa 23 August, iar AMEFA primește din partea ziarului nostru cupa pentru locul al doilea, prin d. ziarist Bogdan Ion.

CONCLUZII

Cupa 23 August a revenit Gloriei. Putea foarte ușor să revină AMEFA-ei sau chiar altei grupări. Esențialul este că buna desfășurare a matchurilor și disciplina care a domnit pe terenul de joc în tot timpul disputelor, a fost un

Gloria - Sparta 3:0 (2:0)

În semifinală Gloria a furnizat cea mai mare surpriză, învingând net pe Sparta, care deși cu echipa modificată a fost pur și simplu inexistentă, neavând decât porțiuni foarte mici în care a arătat că mai are oarecarei veleități de divizionară. În special înaintarea care n'a putut înjgheba nici un atac periculos.

Gloria în schimb, a întrecut așteptările. Cu echipa pe care o posedă azi, cu elemente recrutate din rândurile juniorilor, va câștiga multe partide, mai cu seamă că tinerețea și dragostea de club sunt factorii principali ai grupării.

În min. 13 de joc, Popa Mircea înscrie primul goal, ca tot el în min. 18 să ridice scorul la 2:0. După pauză, tot în min. 13 Moșuleț înscrie cu capul, stabilind scorul final la 3:0.

În acest match echipele au aliniat formațiile:

Gloria: Boșneac, Docmanov, Ilin, Zevelcuța, Herold, Boaru, Brândușe, Don, Moșuleț, Nagiu, Popa Mircea.

Sparta: Barony, Fried, Geolgău, Bojic, Zelenak, Pirko, Schertz, Mosko, Torneansky, Pollak, Palti.

S'au distins toți jucătorii Gloriei, dar Boaru și Popa Mircea au fost cei mai buni de pe teren. Dela Sparta, Barony și noua achiziție Geolgău, care a fost salvatorul Spartei.

bun prilei de a ne arăta recunoștința pentru acei cari au făcut ziua de 23 August.

Revenind la finalisti, afirmăm din nou că procedeele Gloriei și AMEFA-ei sunt cât se poate de bune. Culegând jucători din rândurile juniorilor pe cari îi creștii, ai în permanență oameni pe cari poți pune bază, ori când. Dealtfel, acesta este și scopul O. S. P.-ului: ca echipele să aibe pepinierele lor, pentru a nu trebui să apeleze la jucători cari pe lângă sumele fabuloase ce le pretind, mai sunt uneori și lipsiți de dragostea față de culorile clubului.

CLASAMENTUL GENERAL

Clasamentul general al Cupei 23 August are următoarea înfățișare:

GLORIA	3	2	1	0	5	15
AMEFA	2	1	1	0	2	13
INDAGRARA	1	0	1	0	2	21
SPARTA	2	0	1	1	2	51
C. F. R.	1	0	0	1	1	20
UNIREA	1	0	0	1	1	20
Gr. Car.						

AMEFA jun.-ITA jun. 2:0 (1:0)

În deschidere la matchul divizionar ITA—FERAR, juniorii AMEFA-ei — campionii Aradului — au învins pe cei ai ITA-ei cu 2:0 (1:0).

Matchul a fost destul de atrăgător, iar punctele au fost marcate de Boer și Meszaros.

